

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

8 FEB 1978

г. Свердловск

з. 2019

## УЧИТЕЛЯМ — О ТЕАТРЕ

В новом здании Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола прошло первое в этом году занятие постоянно действующего семинара преподавателей истории и старших пионерских вожатых.

Встреча была посвящена последней премьере ТЮЗа — «Коньку-Горбунку». О том, как создавался первый спектакль для нового здания, рассказал режиссер-постановщик Юрий Котов.

Гостям артисты В. Сухоросова, Л. Ворожцова, В. Кабадин, В. Дворман, В. Иванский показали сцены из ершовской сказки.

Встретились гости и с артистом ТЮЗа Борисом Плотниковым. Актер рассказал о своем дебюте в кино, о съемках «Восхождения» и о новых работах, в том числе в картине «Пугачев», которая снимается на «Мосфильме».